



இலங்கை அரசாட்சி “கெசெற்” பத்திரிகை.

அரசாட்சியாரின் அனுமதிப்படி பிரசுரிக்கப்பட்டது

இல. 9,704 — 1947 ம் ஆண்டு வைகாசிமீ 16 ந் திகதி, வெள்ளிக்கிழமை

PART IV — நான்காம் பாகம்.

அரசாட்சியாரின் தேள்வைக்காகிய காணி விளம்பரங்கள்.

கிராமத்தில் அரசாங்க பயிற்சிக் கல்லூரி அமைக்க எனனும் பரிந்துரை தேள்வைக்கு வேண்டியதான பின்னாச சொல்லப்படும் காணிகளை அடையவது :—

பிரதமபட்டின இல : A 1,128	குறிச்சி—கிராம	விசாலம்
விபரம்.		உரித்தாளியின் பெயர்.
		ஏ. றா. ப.
1 புண்டிகேவத்தை	(1) தற்காலிக தோட்டமுள்ள பங்களா, (2) ஒரு போட்ட வெளிவீடு, (3) ஒரு கிராமமில் உள்ள பிறுமண 3 2 39-3	
	ஒரு போட்ட கக்கூசு, (4) ஒரு தகரத்தினால் கட்டப்பட்ட கக்கூசு, (5) ஒரு வாசல தாமதாச குணவாதன	
	தகரத்தினால் கட்டப்பட்ட மாட்டுப்பட்டி, (6) ஒரு தகரத்தினால் கட்டப்பட்ட குளிகுமிடம். (7) ஒரு கிணறும் மற்றும் இதர பயிங்களும்	

எடுத்துக்கொள்வதற்கான எத்தனஞ்செய்யும்படி 303 ம அத்தியாயம் காணி எடுத்துக்கொள்வதைப்பற்றிய சட்டத்தினது 5 ம பிரிவின் ஏற்பாடுகளின் பிரதாரம் தேசாதிபதியவர்களின் ஏண்ணப்படி சனாதிபதி ஆலோசனைக் கமிட்டியின் ஏண்ணப்படி எனக்குக் கற்பனைசெய்திருப்பதனால் அக்காணியை ஆட்சி ஒப்புக்கொள்ள அரசாட்சியார் எண்ணியிருக்கிறார் என்பதை 6 ம பிரிவின்படி வேண்டிய பிரகாரம் நான இதைக்கொண்டு பிரசுரித்தமாய் விளம்பரஞ் செய்கிறேன்

மேற்குறித்த காணிக் கு உரித்துப்பேசுகின்ற சகலரும் தாமாக அவ்வது அவரவருடைய காரியுகாரா மூலமாய் 1947 ம் ஆண்டு (ஜூன்) ஆனி மாதம் 2 ந் தேதியிலன்று காலை 10 மணிக்கு கனடிக் கச்சேரியில் எனமுன்பாக வெளிப்படும் தத்தமக்கு அக்காணியிலுள்ள உடநதைகளினது தன்மையையும் அவவுடநதைகளுக்காய்த தாம சாதிக் கு உரித்துகளின் தொகையையும் விவரங்களையும் சொல்லும்படி இதனால் அவர்களிடத்திற் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகின்றது.

கனடிக் கச்சேரி,

கந்தையா வைத்தியநாதன்,

1947 ம் ஆண்டு (மே) வைகாசிமீ 8 ந் உ

அரசாட்சி ஏசனாடு

55 — J. N. A. 70993 — 82 (5/47).

E 1

1876 ம் ஆண்டு-தது 3 ம் இலக்கச் சட்டத்தினது 7 ம் பிரிவின பிரகாரம் தலவாகக்ஷையில் பொதுக் கக்கூல கட்டும பரிசுத் தேவைகளுக்கு வேண்டியதான பின்னாச் சொல்லப்படும் காணியை, அஃதாவது:—

பிரதமபடத்து இல A 1,124.—குறிச்சி—தலவாகக்ஷை

துணை. காணியின் பெயர்.	விபரம்	உரித்தாளியின் பெயர்.	விசாலம், எ ரூ. ப.
1 தலவாகக்ஷைத் தோட்டம்	கக்கூலக் கட்டிடமிருக்கும் தேசச் செடிக்ளில்லாத தேசத் தலவாகக்ஷைத் தோட்டங்களின் கொம்பணி 0 0 0 62 (எனினால்: ஜோஜல ஸ்ரவாட அனட கொம்பணி, கொழுமடி)		

எடுத்துக்கொள்வதற்கான எத்தனையுமபடி (203 ம் அத்தியாயம்) காணி எடுத்துக்கொள்வதைப்பற்றிய சட்டத்தினது 5 ம் பிரிவின ஏற்பாடுகளின் பிரகாரம் தேசாதிபதியவர்கள் ஸ்தல'ஸ்தாபன நிர்வாக சபைக்குக் கொடுத்த தத்துவத்தைக்கொண்டு அச்சபையார் எனக்குக் கற்பனைசெய்திருப்பதனால் அக்காணியை ஆட்சி ஒப்புக்கொள்ள அரசாட்சியார் எண்ணியிருக்கிறார் என்பதை 6 ம் பிரிவினபடி வேண்டிய பிரகாரம் நான் இதனைக்கொண்டு பிரசித்தமாய விளம்பரஞ்செய்கிறேன்

மேற்குறித்த காணிக்கு உரித்துப்பேசுகின்ற சகலரும் தாமாக அல்லது அவரவருடைய காரியகாரராமூலமாய 1947 ம் ஆண்டு (ஜூன்) ஆனி மாதம் 17 ந் தேதியிலன்று முற்பகல் 10 மணிக்கு தலவாகக்ஷைப் பொலிஸ ஸ்ரேசனில் எனமுன்பாக வெளிப்படாத தத்தமக்கு அக்காணியிலுள்ள உடநதைக் களினது தன்மையையும் அவ்வுடநதைக்களுக்காய்த தாம் சாதிக்கும் உரித்துகளின் தொகையையும் விவரங்களையும் சொல்லுமபடி இத்துவ அவர்களிடத்திற் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகின்றது.

றுவரேலியாக கச்சேரி,

1947 ம் ஆண்டு (மே) வைகாசிமீ 2 ந் உ.

ஜே டபிளபு. எச். ஓ'ரேகன்,
உதவி அரசாட்சி ஏசனரை.

மாதத்தை வெளிப்பற்றிய அரசாங்க பாடசாலை கட்டுவதற்கு எனனும் பரிசுத் தேவைக்கு வேண்டியதான பின்னாச் சொல்லப்படும் காணியை, அஃதாவது:—

பிரதமபடத்து இல: A 1,018. குறிச்சி—வட்டகெதரமுல்லை, வெலிக்ம கோரனை, மாதத்தை டிஸ்திரிக், தெனமரகாணம்

துணை காணியின் பெயர்.	விபரம்	உரித்தாளியின் பெயர்	விசாலம், எ ரூ. ப.
1 தொன்கலவத்த அல்லது கொடவத்த	தோட்டத்தில் 40 வயதுள்ள 9 தெனமரங்களும், 30-40 வயதுள்ள ஒரு பலாமரமும், 25 வயதுள்ள 4 தெலமரமும், 15 வயதுள்ள 145 கழுகு மரங்களும், 25 வயதுள்ள 5 கித்துலமரங்களும், 4 தொம்பமரங்களும், இன்னும் ஒரு ஜம்புமரமும் உண்டு, இம்மரங்கள் 15 வயதுள்ள	இ. எல் எம். எம். முகமது, வெளிப்பற்றிய, வெலிக்ம	0 1 39-3

எடுத்துக்கொள்வதற்கான எத்தனையுமபடி 203 ம் அத்தியாயம் காணி -எடுத்துக்கொள்வதைப்பற்றிய சட்டத்தினது 5 ம் பிரிவின ஏற்பாடுகளின் பிரகாரம் தேசாதிபதியவர்கள் எனக்குக் கற்பனைசெய்திருப்பதனால் அக்காணியை ஆட்சி ஒப்புக்கொள்ள அரசாட்சியார் எண்ணியிருக்கிறார் என்பதை 6 ம் பிரிவினபடி வேண்டிய பிரகாரம் நான் இதனைக்கொண்டு பிரசித்தமாய விளம்பரஞ்செய்கிறேன்

மேற்குறித்த காணிக்கு உரித்துப்பேசுகின்ற சகலரும் தாமாக அல்லது அவரவருடைய காரியகாரராமூலமாய 1947 ம் ஆண்டு (ஜூன்) ஆனி மாதம் 20 ந் தேதியிலன்று காலை 10 மணிக்கு மாதத்தை கச்சேரியில் எனமுன்பாக வெளிப்படாத தத்தமக்கு அக்காணியிலுள்ள உடநதைகளினது தன்மையையும் அவ்வுடநதைக்களுக்காய்த தாம் சாதிக்கும் உரித்துகளின் தொகையையும் விவரங்களையும் சொல்லுமபடி இத்துவ அவர்களிடத்திற் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகின்றது.

மாதத்தை கச்சேரி,
1947 ம் ஆண்டு (மே) வைகாசிமீ 10 ந் உ.

ஏ. எம். எஸ். பெரேரா,
இணை உதவி அரசாட்சி ஏசனரை.